

УДК 656.07

## ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД РЕГУЛЮВАННЯ АВТОТРАНСПОРТНОЇ ГАЛУЗІ

**Шевченко І.О., к.т.н., доц., Романов В.О., магістрант**

*(Харківський національний технічний університет сільського господарства  
імені Петра Василенка)*

Регулювання в транспортній галузі США здійснюється системою, що історично склалася з триступневими органами управління: органами федерального уряду, органами штатів і місцевою владою. Розростання бюрократичного апарату адміністративно-правового регулювання призвело до необхідності створення єдиного Міністерства транспорту США. На нього були покладені ключові завдання по розробці транспортної політики держави. [1].

Особливе місце в системі державного регулювання автотранспортної галузі Америки займають дослідні центри промислових корпорацій. Серед них - технічний дослідницький центр корпорації «Дженерал моторс», відділ досліджень і планування перспективного автомобільного транспорту компанії «Форд-моторс», транспортний інститут Карнегі та інші [1].

Американський досвід регулювання автомобільного транспорту може бути застосовний і в нашій країні, оскільки більшість автотранспортних підприємств знаходяться в приватній власності, а процес їх приватизації в Україні проходив швидкими темпами.

Провівши аналіз американського досвіду в галузі розвитку автотранспортної галузі видно, що не тільки будівництво високоякісних автотрас дозволило країні за короткий термін вийти на передові позиції в цьому сегменті економіки. Велику роль в цьому процесі зіграв розвиток автомобільного парку. За даними ТОП-100 світового рейтингу автомобільних ринків, представленим аналітичним агентством "Автостат", загальний світовий ринок з року в рік «росте». [2].

Як видно з наведених даних, продажі автомобілів на ринках Китаю і США більш ніж в три рази перевищують продажі на ринках усіх інших країн світу. Навіть Японія, впевнено займає третє місце в світі, відстає від США в три рази, а від Китаю - більш ніж в чотири рази.

### **Список використаних джерел**

1. Количество автомобилей в мире. – Режим доступа: <http://total-rating.ru/689-kolichestvoavtomobiley-v-mire.html>.
2. Данные аналитического агентства «Автостат» – Режим доступа: <http://www.autostat.ru/news/view/>